



Ref.: Erik T. Bjøre - Tlf: 405 55 870

J.nr.:

Ark.nr.:

Til styret i IF-fondet

Innkalling til styremøte i Infrastrukturfondet torsdag 7. juni kl. 18.00 i kommunehuset

Saksliste

16/18 Faste poster

Godkjenning av referat fra styremøte 11. april 2018

17/18 Vedlikehold av turveiene

Truls og Geir fikk i sak 8/18 i oppgave å befare alle turveiene og kartlegge behovet for vedlikehold. Hva er status?

18/18 Behov for å bytte ut eksisterende skilt og sette ut nye.

Knut S, Knut R og Truls fikk i sak 9/18 i oppgave å kartlegge behovet for å bytte ut eksisterende skilt samt å vurdere behovet for å sette ut flere. Hva er status?

19/18 Seterveien, P1 og TS1 og T9

Status for Seterveien, parkeringsplassen, turstien fra Bøseter og opp i fjellet og turveien fra Noreseter og opp til den nybygde turveien I2.

20/18 Merke de høyereliggende skiløypene med staur

Styret må ta stilling til om IFN skal merke flere skiløyper med staur i sommer/høst.

21/18 Eventuelt

Gi beskjed om du ikke kan møte.

Inge Thorud
Styreleder

Erik T. Bjøre
Sekretær